
Убивство Хаменеї викликало паніку. У
Кремлі вимикали відеоспостереження,
яке захищає Путіна – ЗМІ 
8 червня, 15.42

Російські спецслужби після вбивства в Тегерані аятоли Алі Хаменеї –
верховного лідера Ірану – вимикали частину спеціальної системи
відеоспостереження, яка захищає нелегітимного президента РФ
Володимира Путіна та його найближче оточення. Про це 8 червня
повідомила Financial Times (FT) із посиланням на двох співрозмовників,
ознайомлених із ситуацією.

Ця система працює окремо від майже 300 тис. камер спостереження за
жителями Москви. Її знову запустили лише після того, як інженери
перевірили систему й спробували повністю ізолювати від інтернету, зазначає
видання.

Ці "надзвичайні запобіжні заходи" РФ нібито вжила після того, як ізраїльська
розвідка використала відео з іранських дорожніх камер, щоб встановити
точне місце й час зустрічі Хаменеї з його найближчим оточенням. Як пише
FT, це вбивство стало "показовою демонстрацією нового технологічного
стрибка", коли сучасні системи можуть аналізувати мільйони годин відео з
тисяч камер і знаходити не лише конкретні об’єкти, а й поведінкові
закономірності – наприклад, зміну зовнішності, повторні маршрути або
підозрілі дії.

У Федеральній службі безпеки (ФСБ) Росії, за інформацією медіа, нещодавно
попереджали регіональних силовиків, що масштабна система
відеоспостереження "стала вразливістю", а інструменти для контролю за
власними громадянами перетворилися на "слабке місце, яким можуть
скористатися вороги".

Водночас співрозмовники FT зазначають, що камери в Москві й навіть біля
Кремля, попри запобіжні заходи, досі працюють, і їх регулярно зламують. За
словами одного українського хакера, ці системи залишаються вразливими,
однак він не уточнив, чи може Україна аналізувати такі відеопотоки у
великих масштабах.

КОНТЕКСТ

Хаменеї загинув унаслідок спільної атаки США й Ізраїлю на Іран 28
лютого – на його резиденцію ізраїльські винищувачі скинули десятки
бомб. Хаменеї було 86 років. Посаду верховного лідера Ірану він обіймав
із 1989 року. Після його ліквідації в країні оголосили 40-денну жалобу.

9 березня асамблея експертів обрала верховним лідером Ірану 56-
річного Моджтабу Хаменеї. The New York Times писала, що 28 лютого
Моджтаба дістав поранення.

У травні ЗМІ повідомляли, що з початку березня в Кремлі стурбовані
витоком чутливої інформації, а Путін боїться замаху й перевороту.
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